

街边免费美容 当心消费陷阱

本报多渠道征集消费维权线索,助力消费者维权,教市民辨别消费陷阱

本报菏泽3月2日讯(记者 崔如坤)“小区配套还不完善,开发商就要交房”、“买饮水机说是每年返利,现在找不到人了”、“说好的免费体验美容,却强制购买护肤品”……本报消费维权热线开通以来,市民纷纷反映在消费中遇到的各种问题,对此本报将在“3·15”期间陆续进行采访报道,助力消费者维权,提醒市民谨防掉进消费陷阱。

1日上午,菏泽市民祝先生拨打本报消费维权热线反映,

他在人民北路附近的城建华府买了套房子,近日开发商通知业主要交房,按说辛辛苦苦挣来的钱要交房了应该高兴才对,他和不少业主却挺闹心,“小区里有沟没填平,一些配套不完善,没达到交房标准,开发商却强制交房。”房子是小事,与每个人的生活息息相关。对于祝先生反映的问题,本报记者将在“3·15”期间实地探访。

“花4500元买了个饮水机,说是每年返还750元,6年返清,如今却联系不上商家了。”2日,

菏泽市民崔女士向本报反映,去年12月份,在银座商城附近,一个人向她发放卖饮水机的宣传单,看到购买饮水机还能返利,正好刚搬了新家,也需要台饮水机,她就动了心,遂找到宣传单上写的地址去了,“看到现场人不少,饮水机的效果也不错,就买了。”然而,近日,当崔女士需要更换滤芯时,却联系不到商家了,才发现上当被骗。

菏泽市民孙女士也向本报反映,她在逛街过程中,被路边散发宣传彩页的女孩拉住,说

自己家美容店在进行免费美容体验,她被吸引并跟着小姑娘进店接受服务。在接受脸部美容时,孙女士被强制要求购买一套护肤品,孙女士据理力争,但是商家以不买就不清洗脸部污垢要挟,她只好花1280元买了护肤品。还好孙女士向牡丹区市场监管局投诉后,经调解,商家将钱退还给了她。

您在近期的消费中是否也遭遇了烦心事,闹心事?在商家的促销中掉进了“坑”?赶快向本报反映吧,本报将及时安排

记者了解采访,并向相关部门反馈,一起帮您维权。

投诉渠道:
① 拨打电话:6330000、18105302486;② 微信:关注齐鲁晚报·今日菏泽微信公众号:“牡丹传媒”,线上互动留言;③ 下载齐鲁壹点APP客户端,“情报站”在线留言留图;④ 微博:新浪微博@“今日菏泽”私信我们。



二月二 羊抵头

为丰富群众精神文化生活,促进菏泽畜牧产业发展,农历二月二这天,菏泽市第十六届斗羊大赛在开发区佃户屯办事处吴店社区举行,来自山东、河南、河北等省的近200余只斗羊参加了比赛,围观群众3000余人,极大地丰富了群众精神文化生活。

本报记者 崔如坤 通讯员 吉文选 王庆红 摄影报道

鄄城“六个一” 确保“两会”生产安全

本报鄄城3月2日讯(记者 李凤仪 通讯员 王瑞河)“两会”期间,为确保全县生产安全,鄄城县安监局实施“六个一”举措进行全程保障。召开一次安监办主任、县直有关部门联络员、重点企业负责人会议,部署两会期间重点监管事项,关键岗位24小时值守。

以乡镇安监办为主,对边角地带、废弃窑厂等重点区域进行一次非法企业大摸排,坚决不留死角。

对列入2017年度安全生产监管执法计划的企业督促进行一轮隐患自查自纠,并将

自查自纠情况报相关股室和中队纳入重点监督。

重新摸排分级一次风险源,对界定为一、二级风险点的,必须明确专人跟踪监控,并日报告监控措施落实情况。

监察大队安排一轮针对重点企业的错时执法,要实现重点工艺、重大危险源企业全覆盖。

组织一轮外聘专家查隐患活动,对重点企业要落实检查清单,对检查发现存在现实危险的一律强制停止生产,实现安全风险和安全隐患在可控可防范围。

Haier

海尔 整套家电

全球品质节

品质盛宴 钜惠狂欢

3月4日-3月5日

订金翻倍有惊喜

订金50元抵100元, 再送价值99元的不锈钢保温杯。

品质套购送好礼

购买2件以上海尔家电满额送德国高端厨具, 满50000元送小帅家庭影院。

品质换新享补贴

脏空调换海尔自清洁补贴高达1000元, 其他家电享300-800元补贴。

品质盛宴好运来

购海尔家电满5000元可砸金蛋一次, 100%中奖, 最高免单3000元。

品质家电欢乐购

购海尔舒适风空调送300元礼品, 购海尔星厨冰箱送260元礼品, 其他智慧家电均有礼品。

重庆新日日顺家电销售有限公司济宁分公司
服务热线: 4006999999
网址: www.haier.com

扫描二维码下载, 下载智慧生活APP, 尽享科技魅力

你的生活智慧
我的智慧生活